

ИСК № 09/184-18

01.03.2018

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курганской области
в г. Шадринске, Шадринском, Шатровском, Каргапольском районах

ВХОД № 154
«03» 03 2018 г.
ПОДПИСЬ *Андрей*

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ № 09/3-18 г
об устранении причин и условий, способствовавших
совершению административного правонарушения

«22» февраля 2018 года

г. Шадринск, ул. Луначарского, д. 20

Главный государственный санитарный врач по г. Шадринску, Шадринскому, Шатровскому, Каргапольскому районам Устюжанина Наталья Александровна, руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, рассмотрев протокол № 09/11-18г об административном правонарушении от 20.02.2018, в отношении должностного лица – заместителя директора по лечебной части ГБУ Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» - Савельевой Оксаны Ивановны, 11.07.1962 г.р., проживающей по адресу: Курганская область, г. Шадринск, ул. Мальцевский тракт, д. 4, кв. 2

УСТАНОВИЛ:

19.02.2018 в 10 часов 00 минут, по результатам проведения эпидемиологического расследования в Государственном бюджетном учреждении «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей», расположенному по адресу: Курганская область, г. Шадринск, ул. Мальцевский тракт, д. 22, установлено, что в целях идентификации возбудителя ОРВИ при регистрации в один инкубационный период 16 случаев ОРВИ среди воспитанников (получателей социальных услуг) ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» не проводится лабораторное обследование. Отсутствие лабораторного обследования в целях идентификации возбудителя ОРВИ свидетельствует о нарушении п. 4.2 СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций».

В соответствии с п. 4.2 СП 3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа и других острых респираторных вирусных инфекций» лабораторное обследование в целях идентификации возбудителя гриппа и ОРВИ проводится в обязательном порядке при регистрация очагов ОРВИ с множественными случаями заболеваний в организованных коллективах детей и взрослых с числом пострадавших 5 и более человек в один инкубационный период, заболевания лиц из организаций с круглосуточным пребыванием.

Не соблюдение санитарных правил свидетельствует о нарушении ч. 1 ст. 29 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

В соответствии с ч. 1 ст. 29 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», в целях предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) должны своевременно и в полном объеме проводиться предусмотренные санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия.

Таким образом, выявленное нарушение свидетельствует о наличии события административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий.

По результатам эпидемиологического расследования групповой заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями в ГБУ Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» в отношении заместителя директора по лечебной части – Савельевой Оксаны Ивановны составлен протокол об административном правонарушении.

При составлении протокола об административном правонарушении Савельева Оксана Ивановна пояснила, что в связи с отсутствием финансовых средств в ГБУ «ШДД» обследование

не проводилось. Пять воспитанников были направлены в стационар, поэтому она посчитала, что их там смогут обследовать.

Должностная инструкция заместителя директора по медицинской части Савельевой Оксаны Ивановны утверждена руководителем ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей».

Главный государственный санитарный врач по г. Шадринску, Шадринскому, Шатровскому, Каргапольскому районам пришел к выводу о том, что основными причинами и условиями способствующими совершению административного правонарушения, явилось отсутствие надлежащего контроля за деятельностью заместителя директора по лечебной части Савельевой О.И. со стороны директора ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Великанцева В.А.

На основании изложенного, руководствуясь п. 7 ст. 26.1, ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

ОБЯЗАЛ:

Директора ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей» Великанцева Вячеслава Александровича принять меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.

В соответствии с ч. 2 ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях организации и должностные лица обязаны рассмотреть представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения.

О принятых мерах лицо, которому вынесено представление, обязано сообщить в срок не позднее одного месяца со дня получения настоящего представления в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курганской области в г.Шадринске, Шадринском, Шатровском, Каргапольском районах, по адресу: 641870, Курганская область, г. Шадринск, ул. Луначарского, 20.

Согласно ст. 19.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непринятие по представлению должностного лица, рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устраниению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, влечет наложение штрафа на должностных лиц в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Согласно ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное предоставление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, а равно предоставление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных ч. 4 ст. 14.28, ст. ст. 19.7.1, 19.7.2, 19.7.3, 19.7.4, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.8 настоящего кодекса, влечет наложение штрафа на должностных лиц от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц – от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

Настоящее представление может быть обжаловано в порядке и в сроки, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

Главный государственный санитарный врач
по г. Шадринску, Шадринскому, Шатровскому,
Каргапольскому районам

Н.А. Устюжанина

